

氢蓝时代牵手乌鲁木齐 打造氢能产业链“链主”



3月2日，在乌鲁木齐市委市政府的邀请下，深圳市氢蓝时代动力科技有限公司战略布局新疆再落重子，成功牵手乌鲁木齐。当日，乌鲁木齐红山宾馆气氛热烈，在自治区人大常委会副主任、乌鲁木齐市市长买买提明·卡德，市委副书记、政协党组书记、经开区区委书记张钰祥，副市长朱大纲等领导，以及深圳能源集团董事长王平洋，氢蓝时代公司董事长金晓辉等企业家的共同见证下，乌鲁木齐市经开区委副书记、管委会主任（区长）丁志军，氢蓝时代公司副总裁喻志远分别代表双方签署了战略合作协议。

氢蓝时代自去年五月份与新疆维吾尔自治区政府启动氢能产业战略合作以来，公司在氢能示范应用、企业间创新合作和产业布局落地等方面不断突破，成绩突出。当日签约，氢蓝时代新疆总部落子乌鲁木齐，是与自治区战略合作的又一重大成果。根据协议，乌鲁木齐市政府和经济技术开发区管委会将全力支持氢能产业发展，支持氢蓝时代新疆战略的实施，围绕“制、储、运、加、用”打造产业链“链主”，开展应用场景推广和氢能装备研发制造，以应用场景带动产业发展，积极推广氢能多元化应用，精益布局氢能装备制造产业。

深圳氢蓝时代创始人、董事长金晓辉在签约座谈会上表示，新疆发展氢能产业独具优势，丰富的风、光资源是生产“绿氢”的最佳选择，制氢资源与广阔的应用场景实现了完美融合。而乌鲁木齐市作为“一带一路”最重要的枢纽城市，拥有开展氢能贸易、辐射全球市场的独特区位优势，相信新疆必将成为面向中亚、辐射欧洲的氢能核心产业输出基地。氢蓝时代在乌鲁木齐打造新疆总部基地的同时，也将在疆推动形成“1+2”装备制造基地的格局，进而助推氢蓝时代国际化战略的同步升级，并形成新疆氢能产业发展的全新局面。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192406.html>